

Аналіз впливу
проекту постанови Правління Національного банку України
“Про визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових актів Національного банку України”
на ринок фінансових, супровідних послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт, є кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватимуться вимоги акта.

Вимоги акта поширюватимуться на страхових брокерів, страхових та/або перестрахових брокерів-нерезидентів, страхових агентів.

Станом на 03.02.2025:

кількість страхових та/або перестрахових брокерів, інформація про яких внесена до державного реєстру страхових та перестрахових брокерів становить – 43;

кількість брокерів-нерезидентів, які повідомили про намір провадити діяльність на території України становить – 24;

кількість страхових посередників, які повідомили про намір провадити посередницьку діяльність на території України з укладення договорів страхування/перестраховування із страховиком-нерезидентом становить – 5.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття проекту постанови Правління Національного банку “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових актів Національного банку України” забезпечить актуалізацію та уникнення дублювання нормативно-правових актів Національного банку, які регулюють аналогічні за змістом питання.

Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні наслідки для всіх суб'єктів, на які поширюється дія акта.

III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткового фінансування Національним банком, додаткових витрат суб'єктів господарювання, а також не потребує додаткових часових й адміністративних ресурсів.

Перший заступник Голови

Катерина РОЖКОВА



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Рожкова Катерина Вікторівна

Сертифікат 36186A0FEAAD76B2040000001E030000C8850000

Дійсний до:29.05.2025 15:32:05

Національний банк України



В/33-0006/29512

від 05.03.2025 09:47